

Успешный и конкурентоспособный

Взаимодействие и сотрудничество играют важную роль в формировании личности

Работа в сфере образования и воспитания - это не только ответственное призвание, но и коллективное усилие. Педагогические работники играют ключевую роль в формировании будущего поколения и развитии нашего общества. И для достижения настоящего успеха в этой области необходимо понимать, что наша сила заключается в единстве.

чи стратегического управления - в каких направлениях развивать колледж, чтобы выпускники были успешными и конкурентоспособными. А совместно организованные встречи в рамках проекта «Разговоры о важном» позволяют родителям участвовать в подготовке молодых профессионалов. Ведь они незаменимые партнеры педагогов.

В наше быстро меняющееся время единство школы и колледжа становится



Взаимодействие и сотрудничество между педагогами - это фундаментальный аспект развития образовательных организаций. Объединяя свои навыки и опыт, педагоги создают сильную команду, способную преодолевать любые вызовы и трудности, которые встречаются на пути. Единое видение цели также играет важную роль в достижении успеха. Когда педагогический коллектив согласованно работает, то и желаемые результаты не заставляют себя ждать. Для реализации такого взаимодействия в нашем колледже проводятся тренинги и форсайт-сессии, участниками которых являются представители московской системы образования. На таких встречах работодатели и преподаватели колледжа совместно находят ответы на актуальные вопросы: как сформировать профессиональные навыки и качества? Какого специалиста ждет московская система образования? Как помочь адаптироваться молодому специалисту в коллективе?

Единый педагогический коллектив помогает педагогу развиваться в разных направлениях. Коллегиальная поддержка и обратная связь помогают развивать качества педагога, осваивать новые методики и быть в курсе последних тенденций в образовании.

Родители как неотъемлемая часть образовательного процесса являются частыми участниками мероприятий. На управляющем совете они помогают решать зада-

че все более важным. Родители, работающие в сфере образования, являются вдохновляющим примером при принятии решения о выборе профессии. Это свидетельствует о значимости и востребованности педагогической работы, а также о наличии у студентов мотивации и интереса к данной сфере. В рамках подготовки будущих специалистов мы не можем недооценивать роль взаимодействия между образовательными организациями. Студенты Московского педагогического колледжа успешно учатся и работают в школах. Уже с первого курса студенты колледжа активно вовлекаются в школьную практику, а выпускники начинают работать в школах и детских садах Москвы. Они участвуют в организации мероприятий, помогают учителям в подготовке и проведении занятий, поддерживают учеников.

Хорошим инструментом ранней профориентации школьников является Московский чемпионат «Мастерята». Компетенция «Педагогика» дает возможность учащимся попробовать себя в педагогической деятельности и проявить свое мастерство. Чемпионат демонстрирует единство системы «школа - семья - колледж», что становится существенным компонентом ранней профориентации. Участие в московском чемпионате становится мощным стимулом для сотрудничества и совместных достижений.

Единство и взаимодействие всех участников образовательной среды - педагогов, студентов и родителей - позволяют создать сильную и развитую образовательную систему, что является огромным ресурсом для подготовки будущих специалистов. В нашем колледже сотрудничество давно стало традицией. Почти в каждой московской школе работают наши выпускники, и мы убеждены, что они всегда открыты к сотрудничеству, развитию и искренне берегут детство малышей!

Анастасия САМОХИНА,
преподаватель Московского педагогического колледжа



Первый и самый важный шаг

Традиции в тандеме с новыми технологиями

Что объединяет людей? Общность территории, обычаи, традиции. В более узком понимании - дом, родственные связи и семейные ценности. Нет сомнений, что школа включает в себя все виды объединений: она хранит свои традиции, следует обычаям, безусловно, является домом для многих и воспитывает в человеке ценности, в том числе семейные.

На Юго-Востоке столицы недавно был открыт жилой комплекс «Люблинский парк», ставший новым домом для сотен семей, кроме того, здесь жителям предложили удобную и доступную инфраструктуру, включая новый детский сад на 350 воспитанников и школьное здание на 1150 учеников, которые стали частью Школы имени Ф.М.Достоевского.

Современный стандарт школ и детских садов не просто соответствует европейским нормам, но и во многом превосходит их.

Именно школа становится тем местом, которое впервые в осознанном возрасте объединяет людей, позволяя им найти новых друзей, близких, с которыми человек, возможно, пойдет рука об руку на протяжении всей жизни.

С каждым годом московские школы получают развитие, образовательный и воспитательный процессы масштабируются,

Все пространство зданий - от порога до каждого кабинета и зала - сделано для использования с максимальной пользой. ИТ-полигон, лаборатории, спортивный центр, концертный зал, интерактивная библиотека с медиатекой, трансформируемое пространство и многие другие элементы позволяют ученикам максимально использовать учебное и внеурочное время.

Продуманность различных нюансов также сильная сторона школ нового формата, которые предлагают полный перечень удобств для маломобильных граждан, обеспечивая комфорт пребывания учеников с ограниченными возможностями здоровья.

Но не стоит забывать, что любые, даже самые технически продвинутые, системы должны быть использованы в сочетании с проверенными методами преподавания, чтобы ориентироваться исключительно на формирование у учеников широкого кругозора и максимально способствовать их развитию.

Учениками и воспитанниками новой школы и детского сада стали не только ребята, перешедшие из других корпусов, но и ученики школ Москвы и городов России.

Район Люблино продолжает стремительно развиваться благодаря программе реновации, переезжая в новый жилой комплекс, большинство семей выбирают новую школу не только по оснащенности, но и ориентируясь на богатство истории и традиций.

Обеспечивать новые семьи учеников всеми преимуществами современного образовательного пространства и при этом прививать традиции и развивать культурное наследие - самый удачный способ создать уникальный баланс всего лучшего: новейших технологий и проверенных методов обучения и воспитания.

Ярослав ЖУКОВ,
директор Школы имени Ф.М.Достоевского



а город предоставляет все больше возможностей, являясь обширной площадкой для просвещения.

Но первый и самый важный шаг делается все же в школьных стенах, именно с них все начинается, а значит, они должны не только запоминаться знаниями и общением внутри них, но и радовать внешним видом и функционалом.

Сейчас особое внимание уделяется программе реновации школьных зданий и строительству новых. Москва расширяется, появляются новые жилые комплексы, которые необходимо обеспечить самым важным для детей - доступной возможностью воспитания и образования.